Об информации Счетной палаты городского округа Сухой Лог
о результатах проверки законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета городского округа, направленных в 2013 году на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни в городском округе Сухой Лог на 2011-2015 годы»
Муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни в городском округе Сухой Лог на 2011-2015 годы» (далее Программа) утверждена Решением Думы городского округа от 23.12.2010 № 337 – РД.  Целью Программы является создание социальных гарантий и условий для развития массовой физической культуры и спорта, формирование у населения потребности в здоровом образе жизни.

Заказчиком Программы является Администрация городского округа Сухой Лог, исполнителями - Управление по культуре, молодежной политике и спорту городского округа Сухой Лог, муниципальное казенное учреждение «Управление образования Администрации городского округа Сухой Лог», муниципальное бюджетное учреждение  «Спортивный комплекс «Здоровье», коллективы физической культуры предприятий и организаций. Разработчиком Программы является Управление по культуре, молодежной политике и спорту городского округа Сухой Лог.

На реализацию Программы в бюджете городского округа Сухой Лог, который являлся единственным источником финансирования мероприятий, предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 11735,9 тыс. рублей. Бюджетные ассигнования утверждены для двух главных распорядителей бюджетных средств – Управление по культуре, молодежной политике и спорту в сумме 11035,9 тыс. рублей и Управление образования в сумме 700 тыс. рублей.

Фактическое финансирование программных мероприятий составило 11439 тыс. рублей. Управлению по культуре, молодежной политике и спорту перечислено 10739 тыс. рублей (98 процентов от суммы запланированной Программой), Управлению образования - 700 тыс. рублей.
В реализации Программы приняли участие три учреждения, подведомственные Управлению по культуре, молодежной политике и спорту (МБУ «Организационный центр учреждений культуры, молодежной политики и спорта», МБУ «Спортивный комплекс «Здоровье», МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Олимпик») и одно учреждение, подведомственное Управлению образования (МБОУ ДОД ДЮСШ).
В рамках мероприятий Программы осуществлены работы по ремонту системы отопления и кровли спортивного зала «Богатырь» на сумму 230,5 тыс. рублей, осуществлен комплекс работ по монтажу систем обеспечения очистки воды в плавательном бассейне на сумму 1587,3 тыс. рублей, выданы призы участникам спортивных мероприятий на сумму 50 тыс. рублей, проведены работы по восстановлению спортивного зала в поселке СМЗ на сумму 8841 тысяча рублей, заменены окна в спортивном зале в ДК Кристалл на сумму 700 тысяч рублей.
Заслушав информацию Счетной палаты городского округа Сухой Лог о результатах  проверки использования средств бюджета городского округа, направленных в 2013 году на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни в городском округе Сухой Лог на 2011-2015 годы», Дума городского округа отмечает:

в ходе проверки Счетной палатой установлены ряд фактов неточной формулировки мероприятий Программы, оценен как недостаточно высокий уровень оформления договорных отношений и организации конкурсных процедур. Выявлено несоблюдение ограничений авансовых платежей в счет оплаты за выполненные работы и  услуги и оплаченные  за счет средств бюджета городского округа. По причине недостаточного контроля над сроком исполнения строительных работ зафиксирован факт нарушения исполнения муниципального контракта.   
Для устранения выявленных нарушений Счетной палатой проверенным объектам внесены Представления, исполнение которых взято на контроль.
Рассмотрев представленный Счетной палатой Отчет по результатам проверки, Дума городского округа  

РЕШИЛА:

1. Информацию Счетной палаты о результатах  проверки использования средств бюджета городского округа, направленных в 2013 году на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни в городском округе Сухой Лог на 2011-2015 годы» принять к сведению.
2. Обязать муниципальное казенное учреждение «Управление образования Администрации городского округа  Сухой Лог» и Управление по культуре, молодежной политике и спорту городского округа Сухой Лог устранить выявленные в ходе проверки нарушения и усилить контрольные функции учредителя и главного распорядителя средств бюджета городского округа Сухой Лог.
3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Знамя Победы» и на официальном сайте городского округа Сухой Лог.

4. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по экономической политике, бюджету, финансам и налогам (Е.Г. Быков).

Глава городского округа                                                                С.К. Суханов 

Председатель Думы                                                                       В.С. Порядин

