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№315-РД
Об информации Счетной палаты городского округа Сухой Лог  о результатах  проверки исполнения доходной части бюджета городского округа в части поступления платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в 2013 году
Заслушав информацию Счетной палаты городского округа Сухой Лог о результатах  проверки исполнения доходной части бюджета городского округа в части поступления платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в 2013 году, Дума городского округа отмечает:
Полномочия главного администратора доходов бюджета городского округа в отношении доходов от оказания платных услуг в части платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях исполняет Управление образования Администрации городского округа Сухой Лог, которое имеет шесть подведомственных администраторов доходов бюджета в форме муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений. Прогнозный план поступлений от данного источника на 2013 год составляет 17059 тыс. рублей. Фактическое исполнение плана по доходам в части родительской платы за содержание детей составляет 17004,7 тыс. рублей или 99,7 процентов плана.
За счет поступившей родительской платы осуществляются услуги по присмотру и уходу за детьми, который включает в себя комплекс мер по организации питания и хозяйственно-бытового обслуживания детей, обеспечению соблюдения ими личной гигиены и режима дня.
Размер родительской платы в 2013 году составлял 1570 рублей в месяц. Для родителей, имеющих трех или более несовершеннолетних детей - 785 рублей в месяц. За содержание детей с ограниченными возможностями здоровья, а также детей с туберкулезной интоксикацией родительская плата не взимается.
При проверке выпадающих доходов бюджета установлено, что в 2013 году родительская плата не взималась за 51 ребенка с ограниченными возможностями здоровья. По сниженному размеру платы предоставлена услуга 351 ребенку из многодетных семей. Сумма выпадающих доходов бюджета городского округа Сухой Лог от предоставление льготы указанным категориям составила около 4,3 млн. рублей. 

Взаимоотношения между родителями и учреждением по предоставлению услуги и ее оплаты регулируются договором, на основании которого учреждение обязано предоставить услуги по присмотру и уходу за детьми, а родители своевременно и в полном объеме оплатить данную услугу. 

В ходе проверки полноты поступивших средств установлен рост задолженности по родительской плате за 2013 год на 43,4 тыс. рублей.

На территории городского округа реализуется областной проект по выплате адресной компенсации родителям детей, посещающих детские дошкольные учреждения, размер которой определен Постановлением Правительства Свердловской области и составляет на первого ребенка в размере не менее 20 процентов от размера внесенной родительской платы, на второго ребенка – не менее 50 процентов, на третьего и последующих детей - не менее 70 процентов размера этой платы. Всего на территории городского округа Сухой Лог в 2013 году выплачена компенсация родительской платы за 3005 детей на сумму 11606,8 тыс. рублей (в том числе лицам, не имеющим гражданство РФ 27,4 тыс. рублей). 

Рассмотрев представленные Счетной палатой результаты проверки, Дума городского округа  

РЕШИЛА:

1. Информацию Счетной палаты о результатах  проверки принять к сведению.
2. Рекомендовать Управлению образования Администрации городского округа усилить контрольные функции главного администратора доходов и организовать работу по взысканию задолженности родительской платы за уход и присмотр детей посещающих детские дошкольные учреждения.
3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Знамя Победы» и на официальном сайте городского округа Сухой Лог.

4. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по экономической политике, бюджету, финансам и налогам (Е.Г. Быков).

Глава городского округа                                                                        С.К. Суханов 

Председатель Думы городского округа                                               В.С. Порядин

