Об информации Счетной палаты городского округа Сухой Лог  о результатах внешней проверки  годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог  за 2013 год

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Положением «О Счетной палате городского округа Сухой Лог», Положением о бюджетном процессе в городском округе Сухой Лог, Порядком проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог, проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2013 год. 
В соответствии со статьями 31 и 57 Устава городского округа Сухой Лог формирование и исполнение местного бюджета является полномочием Администрации городского округа. Организацию исполнения бюджета осуществляет Финансовое управление Администрации городского округа.

Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета состояла из внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.

В ходе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2013 год составлено шесть актов проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета, один акт проверки годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета, дано заключение на годовой отчет об исполнении бюджета городского округа и проведено одно экспертно-аналитическое мероприятие. 
В 2013 году бюджет городского округа исполняли 15 главных администраторов доходов, 6 главных распорядителей бюджетных средств и 1 главный администратор источников финансирования дефицита бюджета.
В первоначально принятый бюджет 2013 года изменения вносились шесть раз. В конечном итоге объем средств бюджета подвергшихся внешней проверке составил: доходы бюджета  1187874 тысячи, расходы бюджета 1194757 тысяч рублей  и дефицит – 6883 тысячи рублей. 

В ходе оценки содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации о бюджетной деятельности, Счетной палатой установлен приемлемый уровень полноты и достоверности годовой бюджетной отчетности. Определено как правомерное расходование средств Резервного фонда Администрации городского округа, осуществлено экономически обоснованное предоставление муниципальных гарантий. Отмечается эффективное управление финансами бюджета городского округа Сухой Лог.  Расходование средств бюджета городского округа Сухой Лог произведено законно и результативно. 

Организация бюджетного процесса осуществлена с соблюдением норм законодательства, бюджетные назначения произведены с учетом установленных Решением о бюджете. Фактов нарушения законодательства, приводящих к недостоверности отчетности или к ее искажению не установлено. 

При этом отмечается недостаточно качественная работа по организации ведения реестра муниципальных программ, наличия в нем программ, принятых в предыдущие годы и несущих нагрузку расходного полномочия, а фактически не финансируемых. В 2013 году из бюджета городского округа на реализацию 26 муниципальных программ было направлено 78166 тысяч рублей.

Доходная часть бюджета потенциально недополучила около 34852 тысячи рублей по причине наличия недоимки. Допущен рост недоимки по платежам в бюджет городского округа по сравнению с началом года на 83 процента. 
В результате проверки Счетной палатой установлено расхождение показателей Сводной бюджетной росписи с показателями, утвержденными Решением о бюджете на сумму субвенций, полученных в конце отчетного года.
Заслушав информацию Счетной палаты о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2013 год,  Дума городского округа  

РЕШИЛА:

1. Информацию Счетной палаты о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2013 год принять к сведению. 

2. Рекомендовать Администрации городского округа Сухой Лог устранить нарушения  и замечания, выявленные в результате проверки Счетной палаты.
3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Знамя Победы».

4.  Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по экономической политике, бюджету, финансам и налогам (Е.Г Быков).

Глава городского округа                                                                С.К. Суханов 

Председатель Думы городского округа                                           В.С. Порядин

