Об информации Счетной палаты городского округа Сухой Лог  о результатах  проверки законности и результативности использования средств бюджета городского округа, предоставленных муниципальному унитарному предприятию «Горкомхоз» в форме компенсации за оказание услуг бани льготным категориям граждан, а также соблюдения установленного порядка распоряжения имуществом в 2013 году
Заслушав информацию Счетной палаты городского округа Сухой Лог о результатах  проверки законности и результативности использования средств бюджета городского округа, предоставленных муниципальному унитарному предприятию «Горкомхоз» в форме компенсации за оказание услуг бани льготным категориям граждан, а также соблюдения установленного порядка распоряжения имуществом в 2013 году, Дума городского округа отмечает:
МУП «Горкомхоз» осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного Решением Комитета по управлению муниципальным имуществом от 24.04.2003 № 56-э (далее Устав). В соответствии с Уставом собственником имущества МУП «Горкомхоз» является городской округ Сухой Лог. Полномочия собственника имущества осуществляет Администрация городского округа Сухой Лог в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Сухой Лог (далее КУМИ). Учредителем МУП «Горкомхоз» является КУМИ. Уставом определены виды деятельности: удовлетворение общественных потребностей в товарах, услугах, в том числе услуги бани и извлечение прибыли. Юридический адрес и место нахождения МУП «Горкомхоз»: город Сухой Лог, улица Артиллеристов, 36. Структурное подразделение, оказывающее услуги бани находится по адресу: город Сухой Лог, улица Победы, 29. 

Возмещение части недополученных доходов от оказания населению услуг бани из бюджета городского округа Сухой Лог осуществлялось в соответствии с Порядком предоставления субсидий организациям, оказывающим услуги бань населению городского округа Сухой Лог, утвержденным Постановлением Главы городского округа Сухой Лог от 25.05.2012 № 1033-ПГ. 


Согласно Решению Думы о бюджете на 2013 год запланированы средства на предоставление субсидий по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство», подразделу 0505 «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства», целевой статье 3510500 «Мероприятия в области коммунального хозяйства», виду расходов 810 «Субсидии юридическим лицам (кроме государственных (муниципальных) учреждений) и физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в сумме 1000 тысяча рублей. Фактическое исполнение составило 978,2 тысячи рублей или 98 процентов от плановых назначений. Так же в 2013 году собственником имущества был проведен ремонт системы вентиляции и ремонт помещений бани на общую сумму 982,9 тысяч рублей.
В ходе проверки законности предоставления и результативности использования средств бюджета городского округа, предоставленных в форме компенсации за оказание услуг бани льготным категориям граждан, Счетной палатой установлено: Постановлением Главы городского округа Сухой Лог от 12.01.2011 № 20-ПГ «Об утверждении тарифов на услуги бань» (с изменениями) установлены тарифы на услуги бани и определены категории лиц, имеющих право на получение услуг бань по льготной стоимости. На льготную стоимость услуг бани имеют право следующие категории лиц: пенсионеры (по достижению пенсионного возраста), дети от 1 до 7 лет, дети в возрасте до 1 года и дети из многодетных семей.
В ходе проверки организации учета категорий лиц, получивших право на бесплатные  услуги бани, Счетной палатой выявлено, что учет ведется простым подсчетом, с фиксацией в письменной форме в журнале не установленной формы. При проверке достоверности данных о составе и статусе многодетных семей, представленных в отчетах МУП «Горкомхоз», установлены факты предоставления льгот семьям, снятым с учета, а так же семьям, не проживающим на территории городского округа Сухой Лог. Всего нарушений в данном секторе установлено на сумму 0,6 тысяч рублей. По причине неконструктивного подхода к учету льготных категорий зафиксирован ряд нарушений при предоставлении льгот гражданам в статусе – пенсионеры. Выявленные факты указывают на низкий уровень достоверности учета льготных категорий и как следствие завышение показателей отчетности при возмещении затрат из бюджета.

В 2013 году расходы МУП «Горкомхоз» на содержание городской бани сформировались из оплаты коммунальных услуг (62 процента от общей суммы расходов), оплаты труда сотрудников (21 процент), общехозяйственные расходы (11 процентов), услуги сторонних организаций (охрана, опрессовка, обслуживание кассового аппарата, медосмотр, услуги ФГУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии») (3 процента), приобретение материальных запасов (2 процента), прочие расходы (1 процент).

В качестве финансового результата от деятельности бани зафиксировано превышение расходов над суммой полученной субсидии. 
Здание бани, как объект муниципальной собственности, передано на основании Договора о закреплении имущества на праве хозяйственного ведения. Общая площадь объекта составляет 758,6 квадратных метров, из которых в арендных отношениях задействовано 56,9 квадратных метров. В аренду предоставлены помещения для осуществления деятельности по организации торговли (буфет), для предоставления услуг косметолога и размещения парикмахерской. Все три Договора аренды зарегистрированы  в Управлении Федеральной регистрационной службы по Свердловской области. 

В ходе проверки установлены нарушения в виде невзысканной задолженности по арендным платежам в бюджет городского округа за арендуемые помещения в здании бани на сумму 13,3 тысячи рублей, отсутствие договоров между МУП «Горкомхоз» и арендаторами на возмещение затрат по оплате коммунальных услуг арендуемых помещений общей площадью 44,9 квадратных метров, применение в расчетах площади здания не соответствующей техническому паспорту и заниженного тарифа в расчетах за отопление. Так же выявлено несоблюдение условий Договора аренды недвижимого имущества выразившегося в предоставлении арендованной площади третьим лицам без согласия собственника.
Рассмотрев представленные Счетной палатой результаты проверки, Дума городского округа  

РЕШИЛА:

1. Информацию Счетной палаты о результатах  проверки законности и результативности использования средств бюджета городского округа, предоставленных муниципальному унитарному предприятию «Горкомхоз» в форме компенсации за оказание услуг бани льготным категориям граждан, а также соблюдения установленного порядка распоряжения имуществом в 2013 году принять к сведению.
2. Рекомендовать Администрации городского округа Сухой Лог совместно с муниципальным унитарным предприятием «Горкомхоз» провести мероприятия, направленные на обеспечение конструктивного подхода к механизму учета льготных категорий граждан, обеспечить рациональное использование муниципального имущества, минимизировать финансовую нагрузку на бюджет городского округа  посредством комплексного принятия мер по устранению выявленных в ходе проверки нарушений и недостатков.

3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Знамя Победы» и на официальном сайте городского округа Сухой Лог.

4. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по экономической политике, бюджету, финансам и налогам (Е.Г. Быков).

Глава городского округа                                                                С.К. Суханов 

Председатель Думы городского округа                                       В.С. Порядин

